



С помощью автоматизированных модулей

Основным направлением деятельности ООО «Газпром добыча Ноябрьск» является добыча и подготовка к транспорту природного газа и газового конденсата. Производственные подразделения предприятия расположены на Урале, Ямале, Камчатке и в Якутии. В настоящее время Общество эксплуатирует более 40 опасных производственных объектов (ОПО), поднадзорных Северо-Уральскому, Дальневосточному и Ленскому управлениям Ростехнадзора, а также оказывает операторские услуги, связанные с эксплуатацией ОПО на Губкинском и Муравленковском газовых месторождениях. Ведомственный надзор осуществляют представители Сибирского управления ООО «Газпром газнадзор».

Одной из приоритетных задач, стоящих перед Обществом, является создание безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья работников, обеспечение безопасной, стабильной и надежной работы ОПО.

С этой целью в ООО «Газпром добыча Ноябрьск» функционирует Система менеджмента охраны труда, промышленной и пожарной безопасности (СМОТПиПБ), соответствующая требованиям международного стандарта OHSAS 18001. Согласно этому документу в Обществе проводятся идентификация опасностей, оценка рисков и установление мер управления этими рисками. Разрабатываются мероприятия, направленные на снижение или исключение рисков в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности.

Для информирования работников о действующих правилах, законах, нормах по ОТ, ПиПБ в ООО «Газпром добыча Ноябрьск» разработан и функционирует модуль «Нормативно-правовые акты» автоматизированного программного комплекса «СМОТПиПБ», обеспечивающий проведение идентификации, оповещение всех заинтересованных лиц, просмотр, а также копирование и печать актуальных версий нормативно-правовых актов (НПА) федерального, регионального, отраслевого и локального уровней. Непрерывно ведется актуализация и наполнение модуля вновь введенными в действие НПА. В настоящее время нормативная база модуля «Нормативно-правовые акты» насчиты-

вает более 2500 НПА различных уровней. Модуль расположен на корпоративном портале в едином доступе для каждого работника и работает в режиме реального времени.

С целью поддержания профессиональной квалификации и компетентности персонала, обеспечения необходимых знаний, а также оценки результативности подготовленности работников к безопасному ведению работ, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в Обществе разработан и введен в эксплуатацию автоматизированный «Портал обучения и проверки знаний». Он позволяет проводить обучение и проверку знаний требований охраны труда и мер пожарной безопасности у ИТР, специалистов и

рабочих, а также обеспечивает своевременный контроль проведения проверки знаний у работников Общества. Процесс планирования первичной и периодической подготовки и контроля прохождения аттестации в области промышленной безопасности планируется автоматизировать в 2016 году, что позволит исключить риски несвоевременного обучения и аттестации персонала.

Для осуществления предупреждающего мониторинга в Обществе действует «Комплексная автоматизированная система административно-производственного контроля состояния охраны труда, промышленной и пожарной безопасности (База данных 4 уровень АПК и предписания)». В ней проводятся учет, регистрация, анализ выявленных нарушений (несоответствий) по результатам проверок, а также контроль исполнения мероприятий и оповещение ответственных лиц о ходе выполнения мероприятий по актам административно-производственного контроля 3 и 4 уровней, актам предписаний органов государственного надзора и отраслевого контроля.

Пристальное внимание в Обществе уделяется и вопросам обеспечения ра-

В 2016 году запланирован к реализации комплекс мероприятий, посвященных Году охраны труда





ботников качественными и сертифицированными средствами индивидуальной защиты. Расчет потребности, формирование заявок, учет и контроль выдачи специальной одежды, специальной обуви и других СИЗ, смывающих и обезвреживающих средств производятся с помощью автоматизированного модуля «Заявочная кампания по специальной одежде, специальной обуви и СИЗ».

С целью сохранения здоровья и восстановления трудоспособности работников ведутся динамические наблюдения за состоянием здоровья работников, своевременного выявления начальных форм профессиональных заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на состояние здоровья работников. По их результатам выполняются профилактические и реабилитационные мероприятия, в том числе обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры; иммунопрофилактика и профилактика поливитамиными комплексами; реабилитационно-восстановительное лечение в санаториях, расположенных в разных природно-климатических зонах и имеющих различные специализированные лечебные факторы.

В 2016 году планируется внедрение интегрированной системы менеджмента (ИСМ) как совокупности СТО Газпром 9001:2012 «Система менеджмента качества», ISO 9001:2008 «Система менеджмента качества», OHSAS 18001:2007 «Система менеджмента безопасности труда и охраны здоровья», ISO 14001:2004 «Система экологического менеджмента» и ISO 50001:2011 «Система энергетического менеджмента».

Интегрированная система менеджмента предприятия – это комплекс производственных и непроизводственных процессов, процедур, правил, организационной структуры и ресурсов, необходимых для реализации действующих Политик ООО «Газпром добыча Ноябрьск» и достижения целей в области качества, экологии, охраны труда, промышленной и пожарной безопасности и энергосбережения.

ИСМ распространяет свое действие на все структурные подразделения, отделы и службы администрации Общества в отношении процессов добычи, подготовки к транспорту газа, газового конденсата и нефти, а также на процессы, обеспечивающие основное производство.

Внедрение интегрированной системы менеджмента направлено на повышение эффективности и взаимодействия



ООО «Газпром добыча Ноябрьск» – 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром», осуществляющее разработку 5 месторождений, в том числе 4 газовых и 1 нефтегазоконденсатного. Производственные объекты Общества расположены в Ямало-Ненецком автономном округе, на Камчатке, Урале и в Якутии. В составе предприятия 5 газовых промыслов и 3 газопромысловых управления. На правах оператора компания оказывает услуги по добыче и подготовке газа независимым недропользователям на Губкинском, Муравленковском, Новогодном, Вынгапуровском, Тарасовском, Северо-Губкинском, Вьюжном месторождениях (ЯНАО), а также Кшукском и Нижне-Квакчикском на Камчатке. В компании действует система менеджмента охраны труда, промышленной и пожарной безопасности OHSAS 18001:2007 и система экологического менеджмента ISO 14001:2004. Коллектив насчитывает свыше 4000 человек. Главный офис находится в Ноябрьске.

всех систем менеджмента, видов деятельности и процессов, выявления и управления рисками, достижения поставленных целей и задач, обеспечение соответствия законодательным и иным требованиям, вовлечение работников в постоянное улучшение и результативность деятельности Общества.

В рамках проведения в 2016 году в ПАО «Газпром» Года охраны труда в Обществе запланирован комплекс мероприятий, направленный на улучшение условий труда, снижение уровня травматизма, повышение уровня культуры и безопасности труда работников, пропаганду вопросов охраны труда и участия в их решении всех сотрудников предприятия.

В частности, организовано дополнительное проведение в структурных подразделениях ООО «Газпром добыча Ноябрьск» контрольных проверок соответствия законодательным и иным требованиям охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, производственной санитарии.

Планируется подготовить и отпечатать тираж брошюр, посвященных Году охраны труда, а также изготовить баннеры с корпоративной символи-

кой и тематические видеоролики для трансляции на мультимедийных экранах, размещенных на административных зданиях и в офисных помещениях предприятия.

Намечены соревнования по пожарно-спасательному спорту среди команд добровольных пожарных дружин (ДПД) структурных подразделений на звание «Лучшая команда ДПД», смотр-конкурс «Лучшее подразделение в области охраны труда», конкурсы фотографий, рисунков, символики, девиза под общим названием «Я – за охрану труда», а также взаимопроверки между структурными подразделениями Общества и другие мероприятия.



ООО «Газпром добыча Ноябрьск»
629806 ЯНАО,
г. Ноябрьск, ул. Республики, 20
Тел. + 7 (3496) 36-86-07
Факс + 7 (3496) 36-85-14
E-mail: info@noyabrsk-dobycha.gazprom.ru
www.noyabrsk-dobycha.gazprom.ru